

## INDICII

### **Mihail Kogălniceanu**

Atunci când am spus: "*N-aș schimba săraca Moldova nici pentru întâiul tron din lume*", puțini au înțeles. La 1848 doar am visat la unire. La 1859 am înfăptuit-o. Iar apoi, pe 9 Mai 1877 am spus: „*Suntem independenți; suntem națiune de sine stătătoare*”. Eram ministru de externe al Principatelor Unite pe atunci.

### **Ion C. Brătianu**

Fratele Kogălniceanu te-a trimis la mine. Am făcut, la 1848, în Muntenia, ceea ce dânsul a împlinit în Moldova. Am condus Partidul Liberal, iar împreună cu prietenul C.A. Rosetti am format un cabinet liberal care a condus Regatul României din 1876 până în 1888. Urmașii mei și-au legat numele, mai apoi, de destinul Partidului Liberal, dar mai ales de cel al țării.

### **Nicolae Bălcescu**

Fii bine venit. I-ai aflat deci pe frații mei de la 1848. Am spus bine „frați”. Pentru că așa s-a numit organizația noastră, înființată în 1843, împreună cu Ion Ghica și Christian Tell. „Frăția”. Nu am să îți spun mai multe despre mine. Doar că rămân cu regretul că, murind în 1852, la Palermo, am lăsat „Românii supt Mihai-Voievod Viteazul” neterminată. Acum mă poți găsi.

### **Iuliu Maniu**

Am fost unul dintre organizatorii Marii Adunări de la Alba-Iulia, când la 1 Decembrie 1918, am înfăptuit unirea cea mare. Am condus Partidul Național Român din Transilvania, iar după Marea Unire, prin fuziunea cu Partidul Țărănesc al lui Mihalache, am înființat Partidul Național Țărănesc, pe care l-am condus între 1926 și 1933, iar mai apoi din 1937 până în 1947, când am murit, în închisoarea de la Sighet.

### **Ferdinand**

Am fost cel dintâi rege al României Mari. Iar de atunci numele meu întreg a fost.... al României.

## **Carol I**

Când în 1866, pe 10 Mai, am devenit domnitor ( mai apoi rege) al României, abia știam câteva cuvinte românești. Dar urcat pe tronul țării am domnit vreme de 48 de ani. Și mi-am iubit țara, căreia i-am dobândit independența în 1877.

## **Alexandru Ioan Cuza**

Cel care te-a trimis la mine m-a succedat la tron. Pentru că așa o cerea interesul țării. Pentru că doar ar fi durat unirea pe care am împlinit-o. Am domnit pe tronul Principatelor Unite între 1859 și 1866. Iar Moș Ion Roată mi-a fost drag prieten și sfătuitor.

## **Lascăr Catargiu**

Unii au spus că am fost prea ambițios. Am fost membru al Locotenenței Domnești după abdicarea lui Alexandru Ioan Cuza, în 1866. Apoi, la venirea pe tron a lui Carol I am devenit Președinte al Consiliului de Miniștri, dar pentru scurtă vreme. Am fost unul dintre conducătorii Partidului Conservator și am condus primul cabinet conservator, între 1871 -1876. Numele meu este Lascăr...

## **Avram Iancu**

La 1848, în Transilvania, eu am condus revoluția românilor. Eu, Crăișorul Munților.

## **Titu Maiorescu**

Am fost licențiat în drept la Paris. Membru al Academiei. Am fost membru de frunte al Partidului Conservator și ministru. Dar istoria își va aduce aminte de mine mai ales ca fondator al Junimii și mentor al lui Mihail Eminescu.

## **Nicolae Titulescu**

Unii spun că am fost cel mai strălucit diplomat pe care l-a avut România. Mi-am servit țara cu credință din funcția de ministru de externe, de mai multe ori, în perioada interbelică. Ministru al Afacerilor

Străine , așa se numea în vremea aceea. De două ori, în 1930 și 1931 am fost ales ca președinte al Ligii Națiunilor. În 1936 am fost exilat.

### **Ion I.C. Brătianu**

L-ai întâlnit deja pe înaintașul meu. Am slujit Partidul Național Liberal și țara, ca și dânsul. Partidul Național Liberal l-am condus din 1909 până la moartea mea, în 1927. Am fost de șapte ori Președinte al Consiliului de Miniștri și ministru în mai multe cabinete. Eram Președinte al Consiliului de Miniștri în ziua Marii Uniri.